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HMmsa: Anuk
Bospact: 20

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/7688/answer/7689




YBaxaeMbii Anvk! Bel COBEPIIIEHHO IIpaBhl - HapyLIeHUs 3PEKIUN MOTYT HOCUTh IICUXOT €HHBIN
XapakTep (HeyBepeHHOCTh B cebe, BHyTpeHHUEe KoMmIieKckl). [Ipumute 1 Tabnetky Buarpsl (50 mr) 3a
30-40 MuHYT [0 OJIOBOTO akTa. [lyMaro, YTO HEKOTOpoe BpeMs Brl MOxKeTe IPpUHUMATh 3TOT
Ipemnapar, a moTOM BIIOJIHEe CMOXKeTe 00XonuThcs 6e3 Hero. Yoauu!



